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Vážení spoluobčané,
již za několik dní skončí stávající volební období a v komunálních 

volbách bude zvoleno nové zastupitelstvo obce. Nyní nastal ten čas 
provést bilancování naší činnosti za toto období. Zmínili bychom se pouze 
o významnějších akcích, nebudeme uvádět drobnější akce, přestože měly 
velký přínos pro zlepšení života našich spoluobčanů. 

Mezi naše prvotní úkoly bylo zařídit samostatnou kancelář starostky a 
místostarosty, a to úpravou místnosti, ve které byl umístěn místní rozhlas.

Rovněž tak bývalá obřadní místnost byla v naprosto nedůstojném stavu a 
rozhodně ji nebylo možné využívat ke slavnostním obřadům. Tuto místnost 
bylo nutné upravit tak, aby mohla sloužit svému původnímu účelu, a to 
slavnostnímu vítání novorozených občánků, občanským obřadům a zároveň 
jsou tyto prostory využívány jako zasedací místnost pro konání veřejných 
jednání zastupitelstva a různá jednání. Z původní velké zasedací místnosti, 
která sloužila k těmto účelům a byla zbytečně velká s vysokými nároky na 
vytápění, je v současné době půjčovna masek a slouží k plné spokojenosti 
místních občanů, ale i zájemců o půjčení masek ze širokého okolí.

Také bylo nutné změnit způsob vytápění celého objektu obecního 
úřadu. Vytápění elektrickou energií bylo velmi drahé a bylo nahrazeno 
plynovým topení. 

Dalším velkým problémem, se kterým jsme se museli vypořádat, byl 
archív plný neuspořádaných spisů. Se zatříděním spisů, evidencí, uložením 
do krabic a složením do polic pomáhaly o letních prázdninách studentky.

Téměř po celé volební období probíhala těžba kůrovcem napadnutého 
dřeva v našich lesích.

Na podzim roku 2014, po neúspěšných žádostech o dotaci v letech 
2012 a 2013, byla obci schválena dotace ze SFŽP na zateplení budovy 
obecního úřadu. Nové vedení obce již provádělo výběrové řízení na 
dodavatele stavebních prací. Stavební práce byly zahájeny v roce 2015 a 
téhož roku byly dokončeny. První větší déšť a následně sníh ukázaly, že je 
zapotřebí rovněž vyměnit střešní krytinu, protože napadaný sníh a dešťová 
voda začaly promáčet zateplenou podlahu půdy. Výměnu střešní krytiny 
bylo tedy nutné zrealizovat co nejrychleji. Bohužel bývalý starosta obce a 
někteří členové zastupitelstva při jednání o této akci na zastupitelstvu obce 
s výměnou celé střešní krytiny nesouhlasili, protože prý byla měněna před 
20 lety a že stačí vyměnit pouze poškozené střešní tašky. Dále požadovali 
zpracování odborného znaleckého posudku, který měl potvrdit jejich 
názor. Výsledkem byly „hospodárně“ vynaložené fi nanční prostředky 
za znalecký posudek, který potvrdil, že je nutno vyměnit celou střechu 
včetně oprav komínů a části krovů. Poté mohlo být vyhlášeno výběrové 
řízení na dodavatele stavebních prací a zahájeny stavební práce. Celá akce 
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byla zrealizována ve velmi krátkém termínu. Při této akci zaměstnanci obce
z půdy vyklidili nepotřebné letité harampádí.

K dalším záležitostem, které bylo potřeba také postupně řešit, byl 
nedostatek potřebného nářadí a technického vybavení pro technické 
zaměstnance obce.

Rovněž tak nestačil stávající počet 2 provozních zaměstnanců, kteří měli 
na starost údržbu veřejné zeleně, obecního majetku, zajišťovali provoz 
komunitní kompostárny. Proto byl v roce 2015 přijat další zaměstnanec do 
pracovního poměru.

Pro lepší přístup techniky do obecních lesů byly vybudovány v roce 
2015 dva propustky přes potok a upraveny lesní cesty. V tomtéž roce 
jsme také dokončili výměnu svítidel veřejného osvětlení po celé obci. Na 
počátku roku 2015 byl zakoupen nový dodávkový automobil na rozvoz 
obědů v rámci sociálních služeb.

V minulém volebním období bylo provedeno zateplení budovy základní 
školy a mateřské školy, vyměněna střešní krytina nad budovou základní 
školy. Nebylo však provedeno dostatečné odvodnění a izolace kolem 
tělocvičny a v jejich prostorách začala opadávat omítka, držela se plíseň, 
došlo ke zničení dřevěného obložení a také parket. 

V průběhu školních prázdnin byla provedena výměna střešní krytiny na 
budově tělocvičny základní školy a dodělaná nová kanalizace ze střechy.

V havarijním stavu byly rovněž sociální zařízení pro chlapce a děvčata 
v obou patrech budovy základní školy. Rekonstrukce se musela rozdělit 
do dvou etap, neboť pro svoji náročnost by nebylo možné všechny 
práce stihnout v období školních prázdnin. První etapa rekonstrukce byla 
provedena v roce 2016 a druhá etapa v roce 2017.

Bylo nutné také odstranit závady na zateplené budově mateřské školy, 
kdy do prostor bývalé kotelny a uhelny zatékala dešťová voda a tyto 
prostory byly vlhké s plísní, opadávala vnitřní omítka. 

Nepodařilo se již opravit zcela zničenou terasu na zahradě mateřské 
školy, aby ji mohly v létě využívat děti. Úprava by se měla zrealizovat v roce 
2019, kdy na opravené terase zhotoví zaměstnanci obce dřevěnou pergolu 
z vlastního dřeva obce.

Obec Přibyslavice nechala zpracovat projektovou dokumentaci na 
investiční akci „Adaptace úpravny vody v Přibyslavicích na polyfunkční 
dům“. Záměrem bylo vybudovat ve stávajících prostorách zdravotní 
středisko, garáže na techniku obce a ve druhém nadzemním podlaží sociální 
zázemí pro technické pracovníky obce, čtyři sociální byty a klubovnu pro 
místní spolky. Vlastní realizace a dokončení celého projektu proběhlo
v roce 2016. Podařilo se vybudovat ordinace pro zubní lékařku a obvodního 
lékaře se společnou čekárnou pro pacienty a sociálním zařízením. V další 
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části budovy jsou garáže pro techniku obce. V patře pak mají denní 
místnost společně se sociálním zařízením techničtí zaměstnanci obce.
K vybudování sociálních bytů nezískala obec stavební povolení. Ještě letos 
by měla být zpracována projektová dokumentace a v příštím roce by se 
měla dokončit úprava nedokončené části polyfunkčního domu a čtenáři by 
se dočkali pěkných a moderních prostor knihovny. Nyní je místní knihovna 
umístěna v malých prostorách přízemí základní školy. 

Na jaře 2016 prováděl na své náklady správce toku Lesy ČR, s.p. rekonstrukci 
koryta Přibyslavického potoka v ulici U Potoka. Na základě písemně uzavřené 
smlouvy z roku 2014 došlo po dokončení celého projektu k převodu pozemků 
z majetku obce na Lesy ČR. Podél břehu potoka byla provedena výsadba 
nových keřů rovněž na náklady investora celé akce. Vzhledem k tomu, že 
byly zvoleny nevhodné keře, které ve větší části uhynuly, byla v roce 2017 
provedena po dohodě obce a správce toku, výsadba nových, vzrostlých keřů.

V letních měsících roku 2016 byla provedena oprava I. části chodníků 
u revitalizovaných bytových domů v sídlišti Kolonka. Stejná stavební fi rma 
provedla o prázdninách také opravu chodníků okolo základní školy.

V tělocvičně školy byla provedena oprava celé podlahy – zbroušení 
a nová povrchová úprava dřevěných parket, výměna zcela zničených. 
Opravena byla také podlaha na pódiu, odstraněny poničené opony, 
následně byla celá tělocvična vymalována. 

Byla provedena úprava horního a dolního parku na návsi včetně výsadby 
nových trvalkových záhonů květinami. 

V druhé polovině srpna 2016 se členové jednotky dobrovolných hasičů 
dočkali nově zrekonstruované cisterny Tatra 815 – CAS 32. V průběhu 
realizace celého projektu, který byl zahájen v říjnu roku 2015, strávili spoustu 
hodin volného času členové jednotky Ladislav Šaroun, Jiří Uher a Jaroslav 
Maršálek společně s místostarostou obce při několika cestách do fi rmy 
Požární technika KOMET s.r.o. Pečky. Přímo na místě bylo zapotřebí společně 
s techniky a ředitelem fi rmy panem Zedníkem konzultovat jednotlivé fáze 
úprav tak, aby po dokončení všech prací sloužilo požární vozidlo k plné 
spokojenosti a naprosté spolehlivosti při výjezdech jednotky k zásahům.

Z příjmů za prodané dřevo z obecních lesů byl pořízen další, výkonnější 
traktor s čelním nakladačem a lanový naviják na tahání dřeva.

O letních prázdninách 2017 probíhala také v prostorách základní školy 
celková rekonstrukce sociálního zařízení pro chlapce. 

Ve školní jídelně byl nahrazen více jak 40 let starý elektrický sporák 
novým a kuchařky tak mohou připravovat stále narůstající počet jídel na 
úsporném a bezporuchovém sporáku.

V měsíci září 2017 externí fi rma opravila další část chodníků v sídlišti 
Kolonka, dále úpravu spodní části návsi v okolí kostela sv. Anny. Vybudovala 
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nový chodník na hřbitově včetně úprav stávajících chodníků a cest mezi 
hrobovými místy. Na podzim téhož roku byl vybudován osvětlený nový 
přechod pro chodce na velmi frekventované silnici III. třídy u sídliště 
Kolonka. Z fi nančního daru fi rmy Huhtamaki Česká republika, a.s. byl 
instalován u autobusové zastávky a výjezdu z této fi rmy měřič rychlosti. 

Byl upraven chodník u fotbalového hřiště Pod Sady a nově postavena 
část opěrné zdi u fotbalového hřiště. Koncem roku 2017 byla na obecní 
úřad nainstalována schodišťová sedačka pro zajištění přístupu na úřad
i pro zdravotně postižené a těžko pohyblivé občany.

Obec na fi nanční zajištění výše uvedených akcí získala dotace ze státního 
rozpočtu, z evropských fondů a z rozpočtu kraje v celkové výši 3.827.471,- Kč. 
Od fi rem Huhtamaki Česká republika, a.s., MANN+HUMMEL (CZ), s.r.o, ALFA 
IN, a.s. a ASEKOL, s.r.o. získala obec fi nanční dary v celkové výši 826.500,- Kč.

Zpracovali: Ing. Jan Macek, Zdeněk Netolička, místostarosta 
 

Z činnosti obecního úřadu
Letošní rok je ve znamení voleb. V lednu se uskutečnila dvě kola 

prezidentských voleb. V 1. kole z celkového počtu 642 zapsaných voličů 
přišlo k volební urně 463 voličů, což je 72,12 %. Ve druhém kole přišlo
k volbám 509 voličů což je 79,28 % z celkového počtu zapsaných voličů
v naší obci. V 1. i 2. druhém kole voleb získal nejvíce hlasů vítězný kandidát 
Miloš Zeman Ing. A to v 1. kole 261 hlasů a ve druhém kole 353 hlasů.

Za nedlouho nás čekají další volby – budeme volit nové představitele 
naší obce na volební období 2018 – 2022 a současně budou probíhat 
také volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky. Volby se uskuteční
v pátek 5. října 2018 v době od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu v čase 
od 8.00 do 14.00 hodin. V naší obci je vytvořen 1 volební okrsek a volební 
místností je sál obecního úřadu. Bylo zaregistrováno celkem 5 volebních 
stran a uskupení s celkovým počtem 55 kandidátů. I pro další volební 
období se bude volit celkem 11 členů zastupitelstva obce.

Na přípravě voleb se podílejí všichni zaměstnanci obecního úřadu. 
Stejně jako v minulém roce, tak i letos, prováděli 3 techničtí zaměstnanci 

obce pravidelnou údržbu chodníků a místních komunikací, techniky a 
movitého i nemovitého majetku obce. 

Na počátku letošního roku byla nákladem 300 kusů vydaná kniha 
„Přibyslavice nad Jihlavou“, na jejíž tvorbě a fi nančním zajištění se podílela 
starostka obce. O knihu byl velký zájem a tak musel být proveden dotisk 
dalších 100 kusů a je k zakoupení na obecním úřadě. 
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V letošním roce naši zaměstnanci rozšířili plot v obecním sadu a ovečky 
tak mohou spásat celou stráň s ovocnými stromy na ulici Radonínská. 
Nasušili jsme pro ně na travnaté ploše za zdravotním střediskem také 
dostatek sena, které bylo nutné použít ke krmení již v horkých letních 
měsících, kdy byl nedostatek vláhy, a nebyla žádná tráva v sadu. Každý 
den bylo nutné vozit ovečkám dostatek čerstvé vody a přidávat také seno. 
Usušené seno nám ochotně svázal do balíků, které se dají lépe uskladnit, 
soukromý zemědělec pan Ladislav Koukal. Za tuto ochotu a velkou pomoc 
mu touto cestou děkuji.

Naše ovečky v květnu 2018 v obecním sadu

Úklid a odvoz sena z louky u řeky
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I ten letošní rok byl velmi suchý. Vodoprávní úřad odboru životního 
prostředí Městského úřadu v Třebíči, vzhledem ke stávajícímu suchému 
období a nepříznivému vývoji hydrologické situace, vyzval k dodržování 
vodního zákona, a to tak, že ve všech obcích a jejich katastrálních územích 
v ORP Třebíč nesměly být prováděny povolené i obecné odběry povrchové 
vody z vodních toků a vodních nádrží, jelikož průtoky povrchové vody 
ve vodních tocích klesly pod hranici minimálního zůstatkového průtoku 
a hladiny v korytech jsou na stavu sucha, musely být prováděny odběry 
podzemní vody v souladu s vydaným povolením a jen pro účely, ke kterým 
byly povoleny v nejnutnějším množství. Tato výzva byla uveřejněna na 
webových stránkách naší obce i na úřední desce. Rovněž byli občané naší 
obce několikrát vyzváni místním rozhlasem k dodržování zákazu zalévání 
zahrad, stromů, trávníků, napouštění bazénů. Je velmi smutné, že v naší 
obci žijí občané, kteří tento zákaz nerespektovali a v zájmu svého osobního 
blahobytu a nelidské sobeckosti čerpali vodu z potoka a řeky a zalévali 
trávníky a stromy. 

Tropická horka, která nás v létě provázela, měla za následek úplnou 
devastaci lesních porostů v obecních lesích, které již v loňském roce 
napadl rychle se šířící kůrovec. O letních prázdninách pomáhali s těžbou 
a odklízením vytěženého dřeva a větví také brigádníci. Studenti pracovali 
nejen v lesích, ale také se podíleli na údržbě obecního majetku. Pomáhali 
při úpravách sběrného dvora, úpravách pozemku na nově zbudovaném 
sportovním hřišti, úpravě zahrady v mateřské škole, úpravě zeleně v obci. 

O letních prázdninách probíhala také v prostorách školní kuchyně
v budově mateřské školy celková rekonstrukce sociálního zařízení pro 
kuchařky, částečné rekonstrukce rozvodů vody a odpadů v prostorách 
školní kuchyně. Byla provedena výměna dlažby v přípravně zeleniny a 
brambor, zakoupena nová škrabka na brambory. Pro školní kuchyni byl 
zakoupen nový konvektomat, který kuchařkám ulehčí práci a zkvalitní 
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přípravu jídel. Pořízením nového kuchyňského zařízení dojde také k úspoře 
elektrické energie, neboť více jak 30 let stará elektrická trouba, byla již 
z energetického hlediska náročná na provoz a také na opravy. Do nově 
upravených šaten kuchařek byly zakoupeny nové skříně, které odpovídají 
hygienických požadavkům. Stavební práce musely být provedeny ve velmi 
krátkém časovém období v době, kdy byla uzavřena školní kuchyně.
V tomto období obec jídlo pro naše strávníky dovážela ze školní kuchyně 
základní školy v Okříškách. Veškeré stavební práce zajišťovala fi rma K Stav 
s.r.o. a patří všem pracovníkům a také vedoucímu stavby panu Pavlíčkovi, 
za rychle a kvalitně odvedenou práci velké poděkování. Poděkování 
patří také zaměstnancům a brigádníkům obce, kteří pomáhali, kde bylo 
zapotřebí. Do školní jídelny v základní škole byla zakoupena nová myčka 
na nádobí. Vodoinstalatérské práce, nutné k zapojení nové myčky, provedl 
náš místostarosta. Na převoz jídel ve várnicích ze školní kuchyně do školní 
jídelny byl zakoupen elektrický vozík, který tak ulehčí práci kuchařce a 
školnici při převážení těžkých várnic s obědy.

V měsíci srpen a počátkem září opravila stavební fi rma Stanislav 
Kratochvíl ze Sokolí další část chodníků v sídlišti Kolonka, dále vybudovala 
novou opěrnou zeď a parkoviště na hřbitově, upravila cestu k novému 
hřbitovu a položila zámkovou protiskluzovou dlažbu na cestě na novém 
hřbitově s napojením na stávající dlažbu mezi jednotlivými hroby. Veškeré 
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práce byly, stejně jako v loňském roce, provedeny ve velmi krátkém 
časovém úseku, s odbornou péči a velmi dobrou kvalitou práce. Ze strany 
obce i všech návštěvníků hřbitova patří panu Kratochvílovi a všem jeho 
zaměstnancům velké poděkování. Z dotačního programu Obnova venkova 
Vysočiny na úpravu hřbitova obdržela obec od Krajského úřadu Kraje 
Vysočina dotaci ve výši 127 tis. Kč.

V ulici Pod Sady bylo v letošním roce vybudováno vedle stávajícího 
dětského hřiště, nové sportovní hřiště s venkovními posilovacími stroji. 
Toto hřiště bylo pořízeno z dotace Ministerstva pro místní rozvoj a za 
fi nanční spoluúčasti Fondu Vysočiny. Na ulici Kaštanová naproti prodejně 
COOP byl vybudován nový, osvětlený přechod pro chodce s fi nanční 
spoluúčastí Fondu Vysočiny. Realizaci tohoto projektu zajišťovala fi rma 
DOSIP se sídlem v Krahulově. Tato fi rma rovněž provedla úpravu chodníku 
na křižovatce na ulici Kaštanová a úpravu krajnice u přechodu pro chodce 
na této křižovatce. Za tyto práce patří poděkování zástupci fi rmy DOSIP 
panu Koukalovi, který ochotně a spolehlivě zajišťoval veškeré požadavky 
ze strany obecního úřadu při realizaci těchto prací. U prodejny byly u 
nově zbudovaného přechodu umístěny lavičky se stolkem a odpadkovým 
košem, instalováno zábradlí na okraji chodníku a rohu prodejny.

Z vlastních fi nančních prostředků obce byla na počátku letošního 
roku zakoupena nová sněhová radlice, která umožnila kvalitnější a lehčí 
prohrnování sněhu. Dále byl zakoupen nový svahový mulčovač na údržbu 
zeleně a na zametání chodníků pojízdný kartáč.

Byly zahájeny práce na revitalizaci zeleně v sídlišti Kolonka, které budou 
dokončeny v měsíci listopad letošního roku. Bude provedeno zpevnění 
nové plochy na parkování aut. Zaměstnanci obce započali již s pracemi 
na úpravu míst pro stání kontejnerů na biologický odpad a dále zhotoví 
upravená stání na kontejnery na tříděný odpad v sídlišti. Stanoviště budou 
doplněna o nové kontejnery.

U fotbalového hřiště Pod Sady nechala v letošním roce obec postavit 
další část nové opěrné zdi a upravit vjezd pro techniku. Na tenisovém hřišti 
bylo instalováno nové zavlažovací zařízení. 

Ještě v letošním roce bude provedeno rozšíření zabezpečení v budově 
hasičské zbrojnice a fotbalových kabin. 

Letošní rok byl pro naši obec úspěšný v získávání dotací. Na zpracování 
a podávání projektů a žádostí o dotace se podílí starostka obce a odborný 
referent ing. Jan Macek, který na obecní úřad byl přijat do pracovního 
poměru na poloviční pracovní úvazek v souvislosti s nabytím účinnosti 
nového zákona o ochraně osobních údajů – GDPR. 

Z Fondu Vysočiny byla pro naši obec schválena dotace na Sportovní 
hřiště ve výši 55.000,-, na rekonstrukci školní kuchyně ve výši 50.000,-, 



na osvětlení nově vybudovaného přechodu pro chodce na silnici III. třídy
v ulici Kaštanová ve výši 45.000,-, na doplnění nových kontejnerů na tříděný 
odpad a na úpravu míst na stání kontejnerů ve výši 30.000,-, na uspořádání 
již dvacátého ročníku Pohádkové cesty v roce 2019 částku 35.000,-, 

Z rozpočtu Krajského úřadu, kraje Vysočina získá obec dotaci na 
zakoupení nové elektrocentrály pro jednotku dobrovolných hasičů ve výši 
35.000,- Kč, na zajištění akceschopnosti jednotek dobrovolných hasičů 
částku 30.000,- Kč, na rozšíření zabezpečení budovy požární zbrojnice a 
kabin sportovců dotaci ve výši 4.500,-. Z Ministerstva pro místní rozvoj 
obdržela obec dotaci na vybudování nového dětského a sportovního 
hřiště Pod Sady ve výši 399.000,- Kč.

Od ledna letošního roku má obec nového odborného lesního 
hospodáře, který se stará o hospodaření v obecních lesích o rozloze téměř 
20 hektarů. V letošním roce jsme také převzali nově zpracovaný lesní 
hospodářský plán na období let 2018-2028. 

V závěru bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům obce za jejich práci 
při zajišťování chodu obecního úřadu, provozu pohostinství a zejména při 
údržbě obecního majetku a kácení stromů. Díky jejich práci obec ušetřila 
nemalé fi nanční prostředky, které by bylo jinak nutné vynaložit externím 
fi rmám, zejména při kácení a vytahování dřeva z lesů, kdy v této době není 
možné sehnat žádnou fi rmu, natož pak odborného pracovníka s pilou. 

 
Ivana Uhrová, starostka 
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Finanční hospodaření obce 
Čerpání rozpočtu obce Přibyslavice za I. pololetí 2018

Třídění dle rozpočtové skladby
Ukazatele rozpočtu Částka v Kč

Oddíl paragraf Položky

Příjmy celkem 6998569
Třída 1 Daňové příjmy 5894448
Třída2 Nedaňové příjmy - závazný ukazatel 748482

1031 - Lesní hospodářství  příjmy z prodeje dřeva z těžby 133434
3316 - Vydavatelská činnost  příjmy z prodeje kalendářů, pohlednic, brožur a knih  26147
3599 - Ostatní činnost ve 
zdravotnictví

příjmy z poskytování služeb 12786

3613 - Nebytové hospodář.  příjmy z pronájmu nebytových prostor (sál, zdr. 
středisko)

34536

3631 - Veřejné osvětlení Přeplatek za el. energii 34434
3632 - Pohřebnictví Pronájem hrobových míst 3430
3639 - Komunální služby  služby prováděné v rámci činnosti obce za úplatu 49379
3722 - Sběr a svoz odpadů  příjmy z prodeje popelnic 1940
3725 - Využívání komunál. 
odpadů

 příjmy obce za tříděný odpad (sklo,papír,plasty, železný 
šrot)

70519

6171 - Činnost místní správy  příjmy z ostatních služeb  371
6330 - Převod vlast. fondům výběry do pokladny, převod z hospodářské činnosti 381506
 Třída 3 Kapitálové příjmy - závazný ukazatel 8500
3639 - Komunální služby příjmy z prodeje pozemků 8500
 Třída 4 Dotace celkem - závazný ukazatel 347139
4112 - Neinv. transfery ze 
státního rozpočtu

 tranfer na výkon státní správy obce 347139

  Výdaje celkem 4753857
 Třída 5 Provozní výdaje 4551117
 Třída 6 Kapitálové výdaje 202740
  Závazné ukazatele výdajů
1031- Pěstební činnost Výdaje na údržbu obecních lesů 217102
2212 - Silnice Údržba místních komunikací 25798
2219 - Ost. zálež. komunikací Chodníky, přechody pro chodce, cyklostezka 237014
2292 - Dopravní obslužnost Provoz veřejné dopravy – MHD 61170
2310 - Pitná voda Členský příspěvek svazku VAK 8150
2321 - Odvod a čiš. odp. vod  Rekonstrukce ČOV  0
3113 - Základní školy  Výdaje na provoz ZŠ,MŠ a ŠJ 300000
3314 - Činnosti knihovnické Výdaje na provoz místní knihovny 28157
3319 - Ostatní záležit. kultury Výdaje spojené s vedením kroniky 5000
3330 - Činnosti 
registrovaných církví

Příspěvek na obnovu kostelů 200000

3341- Rozhlas a televize Provoz místního rozhlasu, mobilní SMS zprávy 44460
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3392 - Zájmová činnost v 
kultuře

Výdaje spojené s provozem obecního sálu 54000

3399 - Ostatní záležitosti 
kultury

Věcné dary, výdaje na kulturní činnost obce 129504

3412 - Tělovýchova-sport. 
Zařízení.

Výdaje na údržbu fotbalového hřiště, kabin 222

3419 - Tělovýchova-ostatní 
činnosti

Příspěvek TJ Sokol 150000

3421 - Využití volného času 
mládeže

Výdaje spojené s provozem dětských hřišť a 
hokejbalového hřiště

0

3429 - Ostatní zájmová 
činnost

Zájmová činnost – příspěvky spolkům 27000

3599 - Ostatní činnost ve 
zdravotnictví

Výdaje spojené s provozem zdravotního střediska 28352

3613 - Nebytové 
hospodářství

Údržba nebytových prostor v majetku obce 10983

3631 - Veřejné osvětlení Výdaje spojené s provozem veřejného osvětlení 53390
3632 - Pohřebnictví Výdaje spojené s provozem a údržbou hřbitova 3259
3639 - Komunální služby Výdaje spojené s údržbou majetku obce 191700
3724 - Sběr a svoz 
nebezpečného odpadu

Výdaje spojené s likvidací nebezpečného odpadu 16866

3722 - Sběr a svoz 
komunálního odpadu

Výdaje na odvoz komunálního odpadu 232676

3725 - Využívání 
komunálního odpadů

Výdaje spojené s provozem sběrného dvora, likvidací 
tříděného odpadu

94580

3726 - Využívání ostatních 
odpadů

Výdaje na komunitní kompostárnu 7260

3744 - Protipožární ochrana Varovný informační systém 1063
3745 - Péče o vzhled obce, 
veřejnou zeleň

Veřejná zeleň , revitalizace zeleně Kolonka 67222

4349,4359 - Služby soc. péče Rozvoz obědů, příspěvky na sociální služby 7150
5311 - Bezpečnost a veřejný 
pořádek

Projednávání přestupků 5151

5512 - Požární ochrana Hasiči - zásahová jednotka, krizové situace, hasičský 
areál

88493

5519 - Ostatní záležitosti 
požární ochrany

Příspěvek SDH 90000

6112 - Zastupitelské orgány Výdaje spojené s činností zastupitelstva obcí 238700
6118 - Volba prezidenta Výdaje spojené s volbami 15614
6171 - Činnost místní správy Výdaje na provoz obecní samosprávy 1146587
63xx Finanční operace-poplatky bance, pojištění 

majetku,úroky z úvěru
602388

64xx Ostatní činnosti - daň za obec, rezerva na výdaje 161926
Třída 8 Financování - závazný ukazatel 2244712

8124 Uhrazené splátky dlouhodobých půjčených prostředků 1017000
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Vyšší příjmy než výdaje za I. pololetí 2018 byly ovlivněny především tím, 
že některé vyšší výdaje budou nebo již byly realizovány ve II. pololetí 2018. 

Především se jedná o následující oblast výdajů:
§3113 – Základní školy, kdy v období školních prázdnin byla provedena 

rekonstrukce sociálního zařízení a kuchyně ve školní jídelně, nákup 
konvektomatu, myčky nádobí, nové herní prvky na zahradu mateřské 
školy, nákup elektrovozíku na převoz obědů ze školní kuchyně do školní 
jídelny v budově základní školy

§ 3421 – Vybudování dětského a sportovního hřiště s venkovními fi t prvky
§ 3632 – Počátkem měsíce září byla dokončena II. etapa úpravy hřbitova
§ 3745 – Úprava zeleně a vybudování parkovacích míst v sídlišti kolonka 

– zahájení prací ve druhé polovině září 
Ing. Jan Macek, předseda fi nančního výboru

     
Rozloučili jsme se 

 
 Jarmila Žaludová ┼ 17.12. 2017
 Marta Podhrázská ┼ 12. 1. 2018
 Dušan Rubeš ┼ 13. 1. 2018
 Milada Koukalová ┼ 11. 2. 2018
 Zdeněk Motyčka ┼ 18.4.2018
 Jiří Štěpánek ┼ 15. 5. 2018
 Marie Číhalová ┼ 7.6. 2018
 František Novotný ┼ 12.6.2018
 Josef Cafourek Ing. ┼ srpen 2018
 Marie Ježková ┼ 21. 9. 2018

Čest jejich památce 

Přivítali jsme naše nejmenší spoluobčany 
 
 Kryštof Herbrych
 Veronika Kloudová 
 David Smetana
 Victoria Motyčková
 Karolína Pěnčíková
 Nikolas Krejčí
 Sára Škarvadová
 Šimon Touška
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Co je nového a co jsme uskutečnili
Nový rok 2018 jsme přivítali tradičním novoročním ohňostrojem na 

návsi a po něm následoval novoroční přípitek pro všechny účastníky v sále 
obecního úřadu s drobným občerstvením. 

Novoroční projev
starostky obce 1. 1. 2018

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vám všem co nejsrdečněji 
popřála jen to nejlepší a především hodně zdraví 
do nového roku 2018. I v tomto roce nás opět čeká 
celá řada životních rozhodnutí, úspěchů ale bohužel 
i zklamání. Důležité je se nevzdávat, neztrácet víru 
v sebe a dokázat najít sílu čelit i méně příjemným 
věcem v našem životě. Podporujme hodnoty, jako 
je úcta k životu, pravda a pokora, posilujme naši 
odvahu pomáhat lidem trpících samotou a nemocí. 
Nepodléhejme dojmům, že nic nemůžeme změnit.

Není účelem novoročního pozdravu vyjmenovávat všechno, co 
budeme v tomto roce v naší obci budovat, co nového připravujeme. 
Konec každého uplynulého roku je i malou zastávkou v životě každého 
z nás. Je časem menšího či většího bilancování a i časem stanovení 
určitých předsevzetí do dalšího období. Pro někoho menších, ale
o to reálnějších, pro jiného větších, s jejichž uskutečněním to nemusí 
být snadné. Na konci by však vždycky mělo znít: udělal jsem pro to 
všechno. 

Chtěla bych poděkovat všem občanům za spolupráci v uplynulém roce, 
především za jejich trpělivost v řešení některých věcí. Děkuji rovněž všem 
provozním zaměstnancům obce za to, že se v zimních měsících starali o 
to, aby byly posypané chodníky, prohrnuté komunikace, v létě posečená 
tráva, uklizené prostory obecního úřadu i autobusových zastávek, děkuji 
také zaměstnancům, kteří zajišťovali celoroční provoz v Pohostinství na 
Radnici. Stejně tak bych ráda vyzdvihla a ocenila až neskutečnou práci 
všech členů zásahové jednotky dobrovolných hasičů, dobrovolníků z řad 
sportovců, myslivců, maminek a členek sboru pro občanské záležitosti, ale 
i všech ostatních obětavých občanů, mezi nimiž je zejména správce naší 
farnosti farář Otec Jacek. 
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V loňském roce došlo k uskutečnění celé řady velmi hezkých a milých 
duchovních, kulturních, sportovních a volnočasových akcí, které přinesly do 
života našich občanů nejen zpestření, rozzářené obličeje, ale i obrovskou 
naději. Naději, že zde stále žijí lidé, kterým na tomto místě velmi záleží a 
jsou připraveni obětovat svůj volný čas pro ostatní občany i svou obec. 
Všem těmto lidem ze srdce děkuji.

Letošní rok je také rokem, kdy si v měsíci lednu přímou volbou zvolíme 
svého prezidenta, hlavu našeho státu a v podzimních volbách budeme 
volit zástupce do samosprávy naší obce. Ať již volba dopadne jakkoli, jako 
občané tohoto státu, obyvatelé této obce bychom neměli zapomínat na 
to, že jsme součástí jednoho společenství, musíme spolu vycházet a žít 
a stále má ještě smysl v dnešní společnosti uctívat a obhajovat nejstarší 
lidské hodnoty jako je statečnost, čest a spravedlnost.

Ať štěstí, zdraví, láska a přátelství dává smysl vašim dnům, ať vyplní se 
všechny vaše tužby a přání drazí přátelé a spoluobčané.

~ ~ ~
V lednu rovněž proběhla Tříkrálová sbírka při které se vybralo celkem 

29.460,- Kč. Finanční prostředky byly využity k rozvoji služeb pro potřebné 
občany, které zajišťuje Oblastní charita Třebíč a také k humanitární pomoci 
a materiální nebo fi nanční pomoci lidem v sociální či zdravotní nouzi. Všem 
občanům, kteří přispěli do pokladniček koledníků, děkujeme.



17

Dne 13. ledna 2018 se uskutečnil již II. obecní ples v sále obecního 
úřadu. K tanci a poslechu hrála hudební skupina FAMILY z Moravských 
Budějovic. S jeho organizací, zajištěním tomboly pomáhali zaměstnanci 
obce a členky Sboru pro občanské záležitosti. Výtěžek z prodané tomboly 
byl věnován Nemocnici v Třebíči. Děkujeme všem, kteří přispěli do tomboly 
ať již věcným či peněžním darem.

Masopustní průvod se v naší obci uskutečnil 17. února 2018. Celou 
organizaci včetně masek zajišťovala paní Marcela Recová. Z vybraných 
příspěvků v pokladničkách byly pořízeny nové masky. Masopustní průvod 
vycházel od budovy obecního úřadu po návsi, po ulici Kaštanová, Školní, 
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Panelová, Pod Sady, U Potoka, po části ulici Číchovská, Ve Bráně a zpět 
do sálu obecního úřadu, kde bylo pro všechny účastníky masopustního 
průvodu připraveno občerstvení.

V rámci sociálních služeb zajišťuje obec již od roku 2015 po celý rok 
zdarma rozvoz obědů pro seniory, nemocné a zdravotně postižené občany. 
Cena jednoho oběda ze školní jídelny se od dubna letošního roku zvýšila 
na částku 50,- Kč. O letních prázdninách, kdy ve školní kuchyni probíhaly 
stavební práce, jsme dováželi obědy ze školní kuchyně v Okříškách.

V roce 2018 se v obřadní síni obecního úřadu uskutečnily celkem
4 slavnostní obřady vítání nových občánků naší obce do života a přivítali 
jsme 5 dětí. Rodičům novorozenců jsou předávány věcné a fi nanční dary 
v hodnotě 5.000,- Kč. Do pamětní knihy obce, která je vedena od roku 
1959, jsou zapsána jména dětí s datem jejich narození a rodiče podepisují 
slavnostní slib. 
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V měsíci říjnu 2018 se uskuteční ještě 2 slavnostní obřady, na kterých 
přivítáme naše čtyři nejmladší občánky. Po více jak 37 letech si v naší 
obřadní síni dne 14. 4. 2018 řekli své „ano“ mladí snoubenci z naší obce. 
Občanský obřad byl zajišťován ve spolupráci s matrikářkou úřadu městyse 
Okříšky. 

 Dne 17. června 2018 jsme pro všechny seniory, ale i pro jejich rodiny 
a známé připravili již 4. ročník letního výletu u řeky Jihlavy v areálu hasičů. 
Počasí nám přálo a společně jsme všichni strávili hezké nedělní odpoledne. 
K tanci, zpěvu a poslechu hrála dechová kapela z Rokytnice nad Rokytnou 
– Horané. Občerstvení a obsluhu zajistili členové TJ Sokol Přibyslavice, 
zaměstnanci a členové zastupitelstva obce. Velký úspěch sklidilo taneční 
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vystoupení folklorního souboru Okřešánek. Senioři obdrželi drobný 
dárek – malý ručník se znakem obce, reklamní tužku a záložku do knihy
s pravítkem a znakem obce. 

 
Nezapomínáme ani na 

naše spoluobčany, kteří 
pobývají v domech pro 
seniory. Letos oslavil své 
85. narozeniny dlouholetý 
učitel a řídící zdejší školy 
pan Emil Škorpík. Starost-
ka společně s místostaros-
tou jej navštívili v Domově 
pro seniory v Třebíči, po-
blahopřáli mu a předali 
věcný dar. Bylo to velmi 
milé a dojemné setkání. 

Diamantovou svatbu – 60 let společného života oslavili manželé Eliška 
a Rudolf Číhalovi. Svůj manželský slib si obnovili v kostele Jména Panny 
Marie v Okříškách dne 20. 1. 2018.

 
Pro všechny naše spoluobčany, kteří v letošním roce oslaví 70, 75, 80, 

85, 90 a více má obec připraveny dárky, které jsou jim osobně předávány. 
Obecní úřad se organizačně i finančně podílel také v letošním 

roce na zajištění Pouti hasičů, spojené s oslavou svátku patrona 
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hasičů sv. Floriána a uctění památky padlých ve světových válkách 
a Troubené mše svaté u příležitosti svátku sv. Huberta. V letošním 
roce si připomínáme 100. výročí od vzniku naší republiky. Při této 
příležitosti a také ve spojení s oslavou 125. výročí založení sboru 
dobrovolných hasičů jsme ve spolupráci s našimi hasiči uspořádali
v sobotu 1. září 2018 slavnostní odpoledne. Oslavy byly zahájeny 
ve 14.00 hodin položením kytice k pomníku padlých Na Návsi. Po 
té slavnostní průvod hasičů, folklorního souboru Okřešánek, občanů 
a dechové hudby Lesanka, došel ke zdravotnímu středisku, kde byla 
vysazena Lípa svobody. Krásnou lípu nám daroval, a sám také osobně 
dovezl, rodák z Přibyslavic, ze samoty Amerika ing. Jiří Veleba. Touto 
cestou mu ještě jednou mnohokrát děkujeme. Lípu vysvětil krajan 
našeho pana faráře, hasičský kaplan, který se oslav zúčastnil spolu
s hasiči z Lososina Górna, Limanowa. Oslavy musely být pro nepřízeň 
počasí přesunuty z původně plánovaného místa, hasičského areálu, do 
sálu obecního úřadu. Pro děti byla před obecním úřadem připravena 
maxiskluzavka, motorová čtyřkolka a pro nejmenší elektrické motorky. 
V sále si mohly děti a jejich maminky nechat namalovat pěkné kresby 
na ruce i obličej. Hezké bylo také taneční vystoupení folklorního 
souboru Okřešánek. Celé odpoledne hrála k tanci a poslechu dechová 
kapela Lesanka, kterou ve večerních hodinách vystřídala taneční 
kapela Spektra Kamenice nad Lipou. Z důvodu nepříznivého počasí 
nemohl být odpálen ohňostroj, který měl být součástí oslav. Občané 
naší obce jej budou moci zhlédnout až 28. října, kdy si připomeneme 
Den vzniku samostatného československého státu. Při slavnostním 
projevu starostky byly připomenuty také další významná výročí, která 
se týkají života v naší obci.

~ ~ ~

Podstatná část projevu starostky
Před 100 lety, v roce 1918 skončila 1. světová válka a vznikla naše 

republika. Ve válce, která trvala více jak 4 roky zahynulo také 12 
občanů naší obce a proto jsme dnešní oslavy zahájili uctěním jejich 
památky.

Před 70 lety roku 1848 se na Všeslovanském sjezdu v Praze stala 
lípa stromem všech Slovanů a naším národním stromem. Je již od 
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pradávna uctívána pro svoji dlouhověkost. Atˇ se lípa, kterou jsme 
dnes vysadili a naši duchovní otcové Jacek a Stanislav ji požehnali, 
stane symbolem ochrany, pomoci a lásky pro všechna další 
pokolení. Ať z ní vyroste mohutný a silný strom s krásnou korunou, 
která poskytne vlídný stín a zažene chmurné myšlenky každému, 
kdo se u ní na chvíli zastaví. Lípu osobně dovezl , a naší obci daroval 
usměvavý rodák ze samoty Amerika ing. Jiří Veleba.

Před 125 lety 22. srpna 1893 byl po druhém vyhoření zdejší 
papírny založen v naší obci hasičský sbor, který tehdy měl 33 členů. 
Jeho členové zasahovali při požárech a povodních v obci. O 30 let 
později v roce 1923 byla na návsi postavena hasičská zbrojnice na 
jejímž štítě byl vymalován hasičský znak, který navrhl místní učitel. 
Stejně jako v minulosti, tak i dnes jsou členové hasičského sboru 
obětaví a přátelští, neváhají nasadit svůj vlastní život při hašení 
požárů a pomoci bližnímu. Vždyť také hymnou všech hasičů je „Bohu 
a vlasti ku cti, bližnímu ku pomoci“. Žádná významná kulturní akce
v naší obci se neobejde bez jejich pomoci. Za to jim dnes vyslovuji 
své velké poděkování a obdiv.Jsem hrdá na to, že i já mohu být 
členkou hasičského sboru.

Ještě v krátkosti si připomeňme i další významné události v naší 
obci.

Před 230 lety na podzim roku 1788 byl v Přibyslavicích ustanoven 
první učitel farní školy a bylo zahájeno vyučování v panské hospodě 
v čísle popisném 43, na návsi. O 20 let později , roku 1808, byla 
postavena u východní stěny poutního kostela jednotřídní budova 
školy i s bytem učitele a téhož roku v ní bylo zahájeno vyučování. 
Před 50 lety 6. října 1968 byl vysvěcen nový zvon na našem 
barokním chrámu a je na něm vyrytý nápis: „Jak člověk nestárnu, 
ale kdo věk předpoví?“ Tento zvon skutečně nestárne a stále krásně 
zní. Nejmladším výročím, které si dnes připomeneme je vysvěcení 
a instalace zvonkohry, s 11-ti různě velkými zvony , před 30 lety
v červnu 1988.

Buďme vděčni za všechno, co nám naši předkové zanechali, co 
pro nás obětovali. Děkujme za každý nový den a za to všechno, čím 
nás život obdarovává.

Ivana Uhrová, starostka obce
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Římskokatolická farnost Přibyslavice 
Od roku 2011, kdy byla celková obnova románského kostela sv. Anny 

a barokního kostela Narození Panny Marie v Přibyslavicích, zařazeny do 
projektu „Programu záchrany architektonického dědictví ČR“, pokračovaly 
také v letošním roce další práce. Celý projekt je fi nancován z fi nančních 
prostředků Ministerstva kultury ČR. Oprava střechy kostela Narození Panny 
Marie v Přibyslavicích probíhala v pěti etapách od roku 2011. Práce byly 
ukončeny v roce 2015. Od roku 2016 probíhají práce na obnově střechy 
kostela sv. Anny. Tyto práce byly dokončeny v roce 2017. 

Oprava střechy kostela červenec 2017

Projektovou dokumentaci na celý projekt zpracovává ing. Stanislav 
Měrtl. Od roku 2016 provádí stavební práce pan Břetislav Kocián, tesař, 
památkář. V letošním roce probíhaly práce na obnově věže kostela sv. 
Anny a plánována byla také obnova severovýchodní fasády a štukové 
výzdoby hlavního průčelí kostela Narození Panny Marie. Při sejmutí 
věže a odstranění plechové části se zjistilo, že dřevěná kostra věže 
je značně poškozená a bude nutné ji zcela obnovit. Na opravu byla 
použita také část prken a trámů ze dřeva z obecních lesů. Vzhledem 
k tomu, že rozsáhlá oprava věže si vyžádala zvýšené náklady oproti 
plánovanému rozpočtu, nedošlo již k obnově fasády a štukové výzdoby 
hlavního průčelí. 

Od roku 2015 se obec fi nančně podílí na obnově obou kostelů 
každoročně částkou 200.000,- Kč. 
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Do opravené věže vložili odborní pracovníci, kteří prováděli stavební práce, 
uzavřený tubus. Kovový tubus nechal zhotovit místostarosta obce a starostka 
napsala listinu, která bude příštím generacím připomínat současný život v naší 
obci. Z vlastních fi nančních prostředků pak oba vedoucí představitelé obce 
dali fi nanční obnos společně s listinou do tubusu a se souhlasem správce 
kulturní památky, farářem zdejší farnosti, byl takto uložen do opravené věže. 

Na fotografi ích, které postupně pořizovala starostka, můžeme v krát-
kosti shlédnout, jak postupovaly práce na opravě věže kostela sv. Anny. 

Sejmutí věže z kostela sv. Anny 18. 6. 2018

Práce na opravě věže dne 25. 6. 2018
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Nová věžička 12.7.2018

Rozebírání poškozené věže, nový 
podstavec věže 6.7.2018

Práce na věži 9.7.2018

Téměř zcela obnovená dřevěná věž 
16.7.2018

Práce tesařů na věži dne 26.7.2018
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Pokrývání věže měděným pláštěm
3. 8. 2018

Plášť věže dne 15. 8. 2018

Práce je již téměř hotová 22.8.2018 Věž je oděna do měděného pláště 
24.8.2018

Přípravy na vyzvednutí opravené věže 24.8.2018, čas 7.09 hodin
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Věž opustila zemi 24.8.2018 v 7.33 hodin Opatrně se zvedá vzhůru, 
24.8.2018, čas 7.35

Opravená kopule věže je na svém místě 24.8.2018, 8.00 hodin 

Mgr. Jacek Kruczek, farář
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Z činnosti Sboru dobrovolných hasičů
a jednotky SDH Přibyslavice 

Sbor dobrovolných hasičů v Přibyslavicích má celkem 145 členů.
Starostou sboru je Vladimír Škarvada, hospodářkou Ivana Uhrová 

a velitelem Ladislav Šaroun. Desetičlenný výbor se schází pravidelně 
každý měsíc. První akcí letošního roku byl tradiční Hasičský ples, který 
se uskutečnil v sobotu 3. února 2018. Letošní rok je pro nás hasiče zvlášť 
významný. Slavíme 125 let od svého založení. Při této příležitosti si 
náš sbor nechal zhotovit nový prapor, na jehož pořízení nám fi nančně 
přispěla obec ze svého rozpočtu. Prapor slavnostně požehnal O. Jacek 
Kruczek v kostele Narození Panny Marie v Přibyslavicích při již tradiční 
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Pouti hasičů, která se konala
v neděli 6. května 2018. Při této 
příležitosti hasiči a všichni, kdo 
se oslav svátku sv. Floriána, 



Dne 25. června 2018 se čtyři 
členové zásahové jednotky sboru 
dobrovolných hasičů zúčastnili 
slavnostního dekorování hasičských 
praporů z celé republiky na výstavišti 
v Brně. Akce se konala u příležitosti 
oslav 100. výročí vzniku republiky. 

K dalším akcím letošního roku 
patřili tradiční Noční závody v po-
žárním sportu spojené s taneční 
zábavou a Pivní revue. 

Vyvrcholením oslav 125. výročí 
založení sboru dobrovolných hasičů 
v Přibyslavicích byla sobota 1. září 

2018, kdy jsme se ve spolupráci s obcí připojili také k oslavám 100. výročí 
vzniku naší republiky. A bylo vskutku co oslavovat, neboť do naší obce 
přijeli také krajané a přátelé našeho člena, faráře O. Jacka. Zástupci sboru 
dobrovolných hasičů – Ochotnicza Straž Požarna w Lososinie Górnej. Jejich 
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patrona hasičů společně s námi účastní, uctíme památku padlých v obou 
světových válkách. Pozvání na naše oslavy přijala také dechová kapela 
Jásalka Band. Páni muzikanti se svého úkolu zhostili na výbornou. Při 
tónech řízné kapely se nám moc hezky pochodovalo a společně jsme 
strávili velmi pěkné sváteční dopoledne i odpoledne. Našich významných 
oslav se zúčastnili zástupci sborů z Kněžic, Číchova, Bransouz, Nové Vsi, 
Radonína, Číhalína, Červené Lhoty, Petrovic a Okříšek. Vzácným hostem 
byl také bývalý starosta okresního sdružení hasičů pan Miroslav Benáček. 

Závody v hasičském sportu v Přibyslavicích jsme zahájili dne 3.6.2018 
okresním přeborem mladých hasičů v požárním útoku.

Ocenění soutěžících

Požární útokPříprava na požární útok



krásné sváteční uniformy 
byly ozdobou celého 
slavnostního průvodu. 
Náš sbor od polských 
bratrů hasičů obdržel 
blahopřejný pamětní list 
a pamětní desku, která je 
umístěna v naší klubov-
ně. Pozvání na význam-
né oslavy přijali také 
zástupci fi rmy KOMET 
Pečky pan Zedník a pan 
Červinka, kteří se podíleli 
na celém průběhu rekon-
strukce CAS 32 – TATRA 
815. Cisterna nemohla 
samozřejmě chybět na 
oslavách, a náš obětavý 
člen a řidič bratr Jaroslav 
Maršálek ji také slavnost-
ně nazdobil. 

Devatenáct členů 
sboru dobrovolných 
hasičů je také členy 
jednotky dobrovolných 
hasičů, kterou zřídila 
obec a také ji ze svého 
rozpočtu fi nancuje. 
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1. Brabec Václav
2. Dubský Ivo
3. Kotrba Pavel
4. Koukal Ladislav
5. Kourek Vladimír
6. Kuhtreiber Dušan
7. Maršálek Jaroslav
8. Navrkal Pavel
9. Netolička Zdeněk

10. Píša Michal
11. Salák Ivo
12. Šaroun Martin
13. Šaroun Ladislav
14. Škarvada Jiří
15. Škarvada Jiří, ml.
16. Škarvada Vladimír
17. Švéda Zdeněk
18. Uher Jiří
19. Vilím Libor

Seznam členů JSDH Přibyslavice
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Přehled o počtech výjezdů v roce 2018

3.2.2018 – požár půdních prostor v Číhalíně
28.3.2018 – planý poplach MANN+HUMMEL (CZ) s.r.o. Nová Ves
1.5.2018 – technická pomoc (oplach komunikace)
7.6.2018 – technická pomoc (čištění kanalizace)
5.7.2018 – likvidace sršního hnízda Kouty
21.7.2018 – odstranění stromu ze silnice Radonín
14.8.2018 – odstranění obtížného hmyzu Přibyslavice
17.8.2018 – likvidace sršního hnízda na stromě Přibyslavice
18.8.2018 – planý poplach Freankische CZ, s.r.o. Okříšky
18. 8. 2018 – požár lesního porostu Nová Ves
14.9.2018 – planý poplach AVA pack s.r.o. Okříšky

V roce 2017 vyjížděla jednotka dobrovolných hasičů celkem k 23 
událostem. 

Při nahlášení poplachu formou sms zprávy a v případě požáru také 
spuštěním požární poplachové sirény v obci vyjíždí plně osazená osádka
v hasičské cisterně TASTRA 815 a zbývající část jednotky vyjíždí za požárním 
vozidlem AVIA.

Hospodářka sboru a starosta sboru
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Základní škola T. G. Masaryka a 
mateřská škola Přibyslavice 

Základní škola, Kaštanová 142, Přibyslavice – ředitelka 
Mgr. Ilona Urbánková

Ve školním roce 2017/2018 byla škola čtyřtřídní s 61 žáky. 1. Ročník 
13 žáků – třídní učitelka Květoslava Svobodová, 2+3 ročník 11+9 žáků, 
třídní učitelka Mgr. Martina Ježková, 4. Ročník 19 žáků – třídní učitelka Mgr. 
Lenka Chobotová, 5. Ročník 9 žáků – třídní učitelka Mgr. Ilona Urbánková.

Mateřská škola, Školní 188, Přibyslavice – řídí Mgr. Ilona Urbánková
Ve školním roce 2017/2018 bylo zapsáno 28 dětí (4-7 letých). Učitelky: 

Bc. Vendula Kubišová a Anna Šulcová a 28 dětí (2,5 – 4 letých). Učitelky: 
Erika Fialová, Marika Lopatářová.

Poplatek za školné v mateřské škole činí 200,- Kč měsíčně.
(údaje převzaty z webových stránek organizace)

Školní jídelna, Školní 188, Přibyslavice,
telefon: 568 870 179

Vedoucí školní jídelny Alena Švédová, kuchařky Jaroslava Píšová a 
Vladimíra Picmausová.
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Přehled o počtu připravených jídel ve školní kuchyni

Rok Školní obědy Svačiny MŠ Cizí strávníci Celkem
2015 19 467 11 668 12 204 43 339
2016 20 023 13 411 13 810 47 244
2017 21 194 14 017 14 971 50 182
2018-1. pololetí 13 208 8 667 8 497 30 372

Ceny stravného ve školní jídelně od 1. 4. 2018

Děti v mateřské škole ve věku do 6 let : 32,- Kč ( přesnídávka 8,- Kč, 
oběd 16,- Kč, svačina 8,- Kč) + 3,- Kč na nápoje

Děti v mateřské škole ve věku 7 – 10 let: 38,- Kč (přesnídávka 9,- Kč, 
oběd 21,- Kč, svačina 8,- Kč) + 3,- Kč na nápoje

Děti v základní škole: 21,- Kč

Zaměstnanci základní a mateřské školy a školní jídelny: 30,- Kč

Cizí strávníci: 50,- Kč

Přehled o fi nancování provozu
základní a mateřské školy a školní jídelny

z rozpočtu obce v letech 2015 – 2018 v tis. Kč

Nákladová položka Rok 
2015

Rok 
2016

Rok 
2017

Rok 
2018

Celkem

Opravy majetku 379 225 47 498 1149
Příspěvek na provoz 640 550 620 666 2476
Investice a drobný 
majetek

0 317 632 394 1343

Celkem 1019 1092 1299 1558 4968
 

Ing. Jan Macek

36



Z činnosti TJ Sokol Přibyslavice 
 
Uplynulé období bylo pro oddíl kopané ve znamení dobrých

i špatných zpráv. „A“ tým bojoval celé jaro o postup, neboť po podzimu 
2017 se nacházel na 2.místě okresního přeboru, s tím, že pokud by se 
podařilo postoupit, byl by to obrovský úspěch. Nakonec přibyslavičtí 
fotbalisté po spanilé jarní jízdě, kde prohráli pouze jediné jarní utkání a 
to dohrávku s Náměští, dokázali vyhrát u všech potencionálních soupeřů 
na postup a podařilo se jim po několika letech dostat se zpět, tam kam 
určitě kopaná v Přibyslavicích patří a to do nejnižší krajské soutěže a 
to 1.B. třídy. Okresní přebor vyhráli s velkým náskokem 15ti bodů a 
nastříleli soupeřům přes 111 branek, přičemž některé týmy si odvezli
i dvouciferný výsledek. Nejvyššími výhrami byly utkání s Opatovem a
s Chlístovem, kdy obě mužstva prohrála na našem hřišti stejným 
výsledkem 14:0. Nejlepším střelcem byl v loňské sezóně Luboš Lopatář s 
34 góly, následován Vojtěchem Škorpíkem s 19 góly. Vstup do podzimní 
části ročníku 2018/2019 soutěže je zatím nevyrovnaný, výhru střídají 
vysoké prohry a tak cílem je udržení se v soutěži. 

Poněkud opačné starosti měl „B“ tým Přibyslavic. Problém této 
sezóny byl v tom, že na okrese docházelo k reorganizaci fotbalových 
soutěží a to vytvořením pouze jedné III.třídy a rozšíření IV.tříd. To mělo za 
následek, že ohroženo sestupem do nižší soutěže byla nejméně polovina 
mužstev z III.třídy a bohužel našim hráčům se nepodařilo dostat do té 
horní poloviny tabulky, která by znamenala účast ve III.třídě, ale v ročníku 
2018/2019 bude hrát pouze IV.třídu. Výsledky byly kolísavé, ne vždy se 
dařilo, sestava byla často různorodá, takže to dopadlo, jak dopadlo. 
Cílem je postup do III.třídy, vstup do soutěže je zatím dobrý a doufáme, 
že se tým o postup popere. 

Oddíl kopané tak jako každoročně organizuje celou řadu akcí jak pro 
místní sportovce a občany, tak i pro širší veřejnost. V únoru 2018 byl 
pořádán ji 46. Sportovní ples, což je úctyhodné číslo, protože začátek plesů 
oddílu kopané sahá až do období kolem roku 1970, tedy v letech založení 
oddílu v Přibyslavicích. Další akcí byla tradiční „Pohádková cesta“ konkrétně 
její 19.ročník bez přerušení. Opět je toto fantastické číslo, uvědomíme-li si, 
že někteří dětští účastníci z prvních ročníků jsou již dnes rodiči a chodí na 
cestu i se svými ratolestmi. 

Asi největším tahákem a zároveň i výbornou propagací obce a fotbalu 
byl 2.ročník mládežnického fotbalového turnaje věkové kategorie 7–12 let 
OPEN TŘEBÍČ, konaného v červnu na hřišti v Třebíči i v okolních obcích. 
Nás těší, že do Přibyslavic byly opět letos zařazeny utkání jedné ze skupin 
turnaje, a tak diváci mohli vidět několik špičkových mládežnických klubů
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z celé republiky i zahraničí. Konkrétně na našich hřištích byly k vidění 
utkání Slavie Praha, Liberce, Mladé Boleslavi, Zlína, Jihlavy a dalších, ze 
zahraničních byl na našem hřišti polský Górnik Zabzre. Mezi zajímavými 
diváky na našem hřišti, kterými se turnaj jen hemžil, byl mnohonásobný 
reprezentant ČR a hráč několika ligových i zahraničních mužstvech, a to 
Pavel Horváth, jenž měl svého potomka na hřišti v dresu Slavie Praha. 
Tak jako vloni, prokázal náš oddíl výborné organizační schopnosti a 
jednotlivými mužstvy bylo zázemí a organizační stránka hodnocena 
velice kladně. Věřme, že bude-li se v příštím roce konat další ročník, že 
organizátoři na naši obec a hřiště nezapomenou. 

Oddíl i nadále spolupracuje s Fotbalovou školou Třebíč, v jejichž 
dresech v dorostenecké kategorii hrají i někteří přibyslavičtí hráči. Zároveň 
na našem hřišti hrají mistrovská utkání mladší i starší dorosty FŠ Třebíč, 
kteří postoupili do divize a jejich utkání mají vysokou sportovní úroveň. 

Poděkování patří také těm trenérům-rodičům, v podstatě bývalým 
fotbalistům oddílu, kteří se starají o naše nejmenší - potencionální nástupce 
v tradici přibyslavické kopané a věnují se jim na trénincích a vedou je
k prvním fotbalovým krůčkům. 

Do konce roku nás čekají ještě některé drobné úpravy na hřišti a
v bezprostředním okolí hřiště, je třeba ještě uspořádat výroční členskou 
schůzi, zhodnotit uplynulé období a dát si další cíle pro rok 2019. 
Poděkování za práci patří všem členům výboru a oddílu, kteří se na úpravě 
areálu podílejí a obci za vstřícné kroky při řešení a fi nancování potřeb 
oddílu kopané.

Za fotbalový oddíl Milan Škorpík 

Oddíl sportovní gymnastiky Přibyslavice 
Zpráva o činnosti Oddílu sportovní gymnastiky TJ Sokol Přibyslavice ve 

školním roce 2017/2018 a plán činnosti na školní rok 2018 /2019:

Oddíl měl ve školním roce 2017 /18 zaregistrovaných cvičenců 59.
Pro školní rok 2018/19 se přihlásilo přes 60 cvičenců.
Trenéři: Uhrová M., Kučerová J., Kostková M., Kostková J., Man F., Man J., 
Svobodová J., Kraclová L., Fialová A., Zeibertová H.
Pomocní trenéři : Jeřábková H., Šandová Z.

Pro školní rok 2017/18 přislíbila pomoc H. Zeibertová, a J. Man,kteří 
jsou již vyškoleni a zkušení, jako pomocná trenérka Šandová Nikola.
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Někteří noví trenéři byli v loňském roce plánovaně vyškoleni. V příštím 
školním roce 2018/19 bude plán činnosti obdobný jako v letech minulých. 
Nepodařila se příprava vystoupení pro seniory z důvodu náročných 
organizačních potíží. 

Potýkáme se neustále s kapacitou tělocvičny v ZŠ Přibyslavice. Přes 
všechny snahy a vstřícná jednání není jednoduché při vzrůstajícím počtu 
zájemců o sportovní gymnastiku- ( což nás velmi těší) - zorganizovat 
bezpečný a klidný trénink. Z tohoto důvodu byly rozšířeny tréninkové 
hodiny pro chlapce o další den – středu, kdy mají větší možnosti využití 
potřebných nářadí.

Z téhož důvodu jsme rozdělili i soutěž dívek a chlapců v rámci soutěže 
„Memoriálu Jožky Jarešové“ na závod dívek a zvlášť závod chlapců. Závod 
chlapců ve víceboji získal u konkurence velký respekt a uznání.

Činnost v uplynulém období:

25. – 26.11. 2017 proběhlo dvoudenní podzimní soustředění se spaním v 
tělocvičně, zúčastnilo se 44 dětí, 10 trenérů

17. 2. 2018 – Okresní přebor ve dvojboji prostná – přeskok – v Borovině - 
výsledky:

 Dívky předškolní věk: 1. Küthreiberová Lucie, 2. Hvězdová Tereza
 Roč. 2009 -2010: 3. Pacholílová Nikola, 4. Jeřábková Sára 
 Roč. 2007-2008: 11. Manová Monika, 12. Mašková Kateřina
 Chlapci: Mladší žáci I – 2. Hašek Radek
 Mladší žáci II: 1. Štolz Vítězslav, 2. Tvarůžek Filip, 3. Simonides 
 Tomáš, 4. Pacholík Michal
 St. žáci: 2. Dokulil jan
Ve dnech 2. – 4. března 2018 proběhlo školení trenérů v Českých 

Budějovicích, kterého se zúčastnilo 5 našich stávajících, ale i 3 naši noví 
trenéři.

11. 3. 2018 jsme pořádali již tradiční „ Memoriál Jožky Jarešové“- výsledky 
dívek

 Dívky předškolního věku r. 2011 a mladší: 1. Küthreiberová Lucie, 2. 
Hvězdová Tereza

 Nejmladší žákyně roč. 2009-2010: 6. Saláková Tereza
 Mladší žákyně roč. 2007 –2008: 5. Mašková Kateřina
 St. Žákyně roč. 2005 –2006: 3. Fialová Nela
21. 4. 2018 proběhl Otevřený závod České obce sokolské v Moravských 

Budějovicích
Nejlépe se umístili:

 Dívky předškolního věku: 2. Küthreiberová Lucie
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 Žákyně I: 4. Jeřábková Sára, 5. Pacholíková Nikola
 Žáci I.: 4. Dohnal Tomáš, 5. Hašek Radek
 Žáci II: 2. Štolz Vítězslav, 3. Pacholík Michal, 4. Simonides Tomáš, 5. 

Tvarůžek Filip
 Žáci III: 2. Dokulil Jan
5. 5. 2018 – Závod dívek v Náměšti nad Oslavou:
 4. Küthreiberová Lucie, 5. Pacholíková Nikola, 6. Jeřábková Sára, 3. 

Láníková Renata
7. – 8. 5. 2018 proběhlo jarní soustředění se spaním v tělocvičně, kterého 

se zúčastnilo 34 dětí
17. 5. 2018 – Veřejná cvičební hodina

Děkujeme všem příznivcům, všem sponzorům a všem spolupracujícím 
organizacím. 

 
 Za oddíl SGTJ Sokol Přibyslavic Marie Uhrová

 

Z činnosti
Mysliveckého spolku Přibyslavice

 
Letošní rok je oproti předešlým jiný. Trápí nás všechny sucho a především 

krátké jaro s nástupem letních teplot je znát i v honitbě. Vysychají potoky 
a studánky a je nedostatek srážek. Už když jsme po zimě sbírali kámen 
na polích ZD Okříšky byla půda vyprahlá a teplota letní. Následky těchto 
klimatických změn jsou vidět všude a nejvíce to vidíme na lesích. Suchem 
oslabené jehličnany jsou napadené kůrovcem, následně hynou a situace 
se neustále zhoršuje. Nikdo dnes už nepochybuje o tom, že lesy v podobě 
jaké je známe dnes, budou za pár let minulostí. Bohužel vrchol této 
kalamity nás teprve čeká.

 V loňském roce nám orkán zničil některá myslivecká zařízení. Co šlo 
tak jsme opravili. Krmné zařízení na vytěženém Vranově Kopci musíme 
přestěhovat na vhodnější místo. Další nahrazujeme zcela novými. 

 Jako každý rok jsme i letos uspořádali autobusový zájezd. Tentokrát do 
Prahy. Navštívili jsme ZOO Praha a Botanickou zahradu. Autobus byl i letos 
zcela zaplněný a počasí nám přálo. 

 V Okříškách jsme se prezentovali na Rodinném dni. Děti poznávaly
z obrázků zvířata a určovaly větvičky stromů. Mohly si prohlédnout i pravé 



parohy z jelena, nebo srnce. Každé dítě dostalo za svoji účast i nějakou 
drobnou odměnu. 

 Loni nás vyděsila neočekávaná zpráva o Africkém moru na Zlínsku a 
když už se zdálo, že je bezprostřední nebezpečí zažehnáno, vyšla zrovna 
v těchto dnech zpráva o novém ohnisku v Evropě. Tentokrát z Belgie
z oblasti u německých hranic. Mor nás tedy neohrožuje jen od východu, 
ale nově už i ze západu.

 V neděli 16.9 2018 se konala již 4. Svatohubertská troubená mše svatá 
v kostele Narození Panny Marie v Přibyslavicích. Připravovali jsme ji jako 
v předchozích letech společně s paní starostkou a panem Kejnovským 
z Řádu svatého Huberta. I letos byl kostel zcela zaplněn a kostelem se 
nesl sborový zpěv za doprovodu trubačů. Tato oslava svátku myslivosti se 
vydařila. 
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Další akci pořádanou myslivci v Přibyslavicích bude 1. prosincovou 
sobotu tradiční Poslední leč. Věříme, že se vše podaří nachystat jako
v minulých letech a všichni budou spokojeni. Tímto chci čtenáře Zpravodaje 
zároveň i pozvat.

 Krmivo pro zvěř máme již zajištěno a na zimu jsme celkově 
připraveni. Stavy zvěře jsou podobné jako v minulých letech a nebyl 
doposud zaznamenán žádný větší úhyn. Největší ztráty jsou tradičně 
na silnicích a při zemědělských pracích. S těmito každoročními ztrátami 
počítáme a podle toho je plánován i odlov. Máme naplánované 
3 společné lovy. V listopadu jednu naháňku a v prosinci 2 hony.
V honitbě není žádné ohnisko nakažlivé nemoci ani nebyla nařízena 
žádná zvláštní veterinární opatření. Veškerá vyšetření vzorků z ulovené 
zvěře byla negativní.

Za Myslivecký spolek Přibyslavice hospodář Jiří Vavroušek
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Do zpravodaje jsem se rozhodla v letošním roce zařadit opět něco z historie. 
Tentokrát jsem vybrala jednu z pověstí z knihy „Náš kraj v pověstech a lidovém 
vypravování „, kterou napsal rodák z nedaleké Nové Vsi, učitel Jan Dokulil.

Mrtvá řeka
Umřela už dávno. Neznáme ani jejího jména. Na žádné mapě nebyla a 

není ani dnes zakreslena. A přece u nás zanechala po sobě stopy. Jdeme-
li z Nové Vsi směrem k Petrovicím, vidíme na cestě k Rezkovu mlýnu i na 
okolních polích velké množství křemenitých oblázků. Zvláště po dešti na 
zoraných polích bývá oblázek vedle oblázku. Oblázky jsou bílé nebo rezavě 
červené. Oráči na ně hubují, že jim otupují radlice, třesou pluhem a rukama, 
které potom dlouho po oračce brní. Také u sekáčů nejsou tyto oblázky
v oblibě. Otupují jim kosy. Proto brzy z jara na jetelištích sbírají lidé oblázky 
a dávají je na hromádky, které na vozích potom odvážejí. Dříve vozili lidé 
oblázky do zmol nebo na cesty, dnes připravují z oblázků výborný štěrk na 
silnice. Tyto oblázky na polích lidé z Nové Vsi sbírají už od pradávna a přece 
se nám zdá, jako by jich vůbec neubývalo. Stále je jich na poli víc než dost.

 Nikoho však nenapadne, že všude tam, kde se nacházejí na polích 
oblázky, je vlastně dno ohromné neznámé řeky, která zde v teplém 
mezidobí ledové doby tekla. Ohromné proudy vod této neznámé řeky 
valily se od severozápadu, podemílaly skalní stěny vrchů, odlamovaly
z nich kameny, kterými smýkaly po dnu a měnily je v křemenité oblázky a 
valouny. Nepatrným zbytkem této ohromné řeky je dnešní řeka Jihlavka, 
která za celou dobu ledovou, vyhlodala si řečiště o mnoho metrů hlouběji 
a místy uchýlila se více na jih.

 Podle nacházejících se oblázků můžeme dnes velmi přesně stopovati 
řečiště této ohromné mrtvé řeky. Řeka tekla směrem od Přibyslavic 
přes místní tratě obce Nové Vsi a to: přes Podhájí, Díly, Hony, Padělky, 
Chmelence, Sétníky a vlévala se do jezera, které se rozprostíralo v kotlině 
pod Suchou skálou a bylo zbytkem moře z doby třetihorní. Ohromná řeka 
umřela jako všechno na zemi umírá.

Važme si lidí, kteří tu jsou mezi námi a pro které můžeme 
udělat víc, než se jim v duchu omluvit.

Neslibujme věci, které nemůžeme splnit, mějme svou hrdost a 
mluvme pravdu.

Mysleme na dobré, co jsme prožili, ne na to špatné, co se stalo, 
či co jsme měli udělat. 

 starostka obce
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Něco pro naše hospodyňky
Několik receptů našich babiček na využití letošní bohaté úrody švestek, 

jablek a hrušek. 

Koláč dvoubarevný jablkový

Spodní těsto: 
• 25dkg polohrubé mouky
• 20dkg tuku (máslo, hera)
• 10dkg cukru
• 2 PL kakaa
• 2 PL studené vody
• 1 vejce
• 1/2 prášku do pečiva

Ze surovin vypracujeme těsto které vyválíme na předem vymazaný a 
moukou vysypaný plech. Na těsto rozetřeme asi 6-8 strouhaných jablek, 
promíchaných se lžící cukru a 1 sáčkem vanilkového cukru, 1 lžíčkou 
skořice, rozínkami a 2 lžícemi strouhaných ořechů. 

Vrchní těsto:
• 2 vejce
• 20 dkg cukru
• 5 PL studené vody
• 200 ml.oleje
• 20 dkg polohrubé mouky
• 1/2 prášku do pečiva
 
Vše se ušlehá a rozetře na jablkovou hmotu. Peče se asi 20-25minut na 

180°C. 

Frgále

Doba přípravy: Nad 2 hodiny
Počet porcí: 2 koláče

 
Suroviny
• polohrubá mouka 350 g
• máslo 60 g

evný ý jaj blkovýý

éé vvyvyválálímímee nana ppřeřededemm vyvymamazazanýný aa
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• moučkový cukr 40 g
• žloutek 2 ks
• mléko 120 ml
• čerstvé droždí 20 g
• sůl 1 špetka
• rum 2 lžíce
• máslo na rozpuštění 4 lžíce
• sušené hrušky 250 g
• vanilkový cukr 1 sáček
• badyán 1 špetka
• na špičku nože skořice
• citronová šťáva 1 lžíce
• smetana 2 lžíce

Na drobenku:
• máslo 75 g
• cukr moučka 75 g
• polohrubá mouka 75 g

Postup

1. Polovinu mléka ohřejeme, aby bylo vlažné, rozdrobíme do něj droždí a 
přidáme lžičku cukru. Necháme na teplém místě vzejít kvásek.

2. Mezitím utřeme zbylý cukr s máslem a žloutky.
3. Když se na kvásku začnou dělat bubliny, přidáme k němu utřenou 

směs, potom zbylé vlažné mléko. Promícháme a pak přisypeme mouku 
s vmíchanou solí. Důkladně vypracujeme těsto, přikryjeme je utěrkou a 
necháme na teplém místě asi hodinu kynout.

4. Hruškové křížaly vložíme do vody a uvaříme je doměkka s badyánem a 
skořicí.

5. Když těsto zhruba zdvojnásobí svůj objem, rozdělíme je na dva 
bochánky a necháme ještě 20 minut kynout.

6. Z uvařených křížal slijeme vodu, rozemeleme je v mlýnku na maso 
a přidáme k nim smetanu, vanilkový cukr a trochu citronové šťávy. 
Necháme vychladnout.

7. Troubu rozehřejeme na 170 °C.
8. Bochánky rozválíme úplně dotenka a tato kola přesuneme na plech 

vyložený pečicím papírem. Potřeme vychladlou náplní až do okrajů. 
Posypeme drobenkou. Dáme péct na 30–40 minut. Hotové frgále 
necháme na mřížce vychladnout, potom pokapeme rozpuštěným 
máslem smíchaným s rumem.
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Vdolky se švestkovými povidly „Trnkové vdolky“
Suroviny
• 700 g hladké mouky
• 38 g droždí
• 400 ml vlažného mléka 
• 40 g másla
• 40 g vepřového sádla
• špetka soli
• 2 PL mletého cukru

Tvarohová náplň:
• tvaroh ve staniolu
• 2 žloutky
• 1/2 vanilkového pudinku
• trochu sultánek
• švestková povidla

Na posypání: 
• lžíce másla
• 2 lžíce hrubé mouky
• 1 lžíce mletého cukru

Na pomazání: 
• rozpuštěné máslo
• trochu rumu 
• cukr

Postup přípravy receptu

1. V kastrůlku si rozpustíme máslo a sádlo a odstavíme. Do hrnečku 
rozdrobíme droždí s lžičkou cukru, zalejeme mlékem tak, aby kvasnice 
byly ponořené, a dáme na teplé místo vykynout.

2. Prosátou mouku smícháme s prosátým cukrem a špetkou soli a 
promícháme. přilijeme rozpuštěné máslo a sádlo, vlažné mléko (není 
třeba všechno najednou, je lepší nechat si 1/3 mléka a domíchávat). 
Těsto by nemělo být ani hutné, ani řídké.

3. Do kastrolku si nalijeme horkou vodu (stačí z kohoutku) a na něj 
postavíme mísu s těstem, které krásně nakyne během cca 40 minut. 
Těsto jemně poprášíme moukou a mísu zakryjeme čistou plátěnou 
utěrkou.
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4. Po nakynutí si těsto dáme na vál a nachystáme si přibližně stejné kousky 
těsta na jednotlivé vdolky. Každý kousek ještě přikryjeme na vále dlaní 
a mírným krouživým pohybem prohněteme tak, aby z něj unikly velké 
vzduchové bubliny.

5. Pak každý kousek naplníme 1 vrchovatou ČL tvarohu (všechny suroviny 
na tvarohovou náplň smícháme) a pečlivě uzavřeme. Spodní část 
hrníčku si pomoučíme, přiložíme dno na vdolek a jemně zatlačíme. 
Do vzniklého důlku dáme trochu švestkových povidel a zasypeme 
posýpkou (máslo, mouku a cukr promneme v prstech, dokud nám 
nevznikne jemná posýpka).

6. Vdolky si skládáme na olejem vytřený plech, necháme cca 15 - 20 minut 
odpočinout a poté upečeme v troubě předehřáté na 175°C a pečeme 
cca 25 minut. Po vyjmutí z trouby potřeme okraje vdolků máslem
s rumem a cukrem.

starostka obce

~ ~ ~

Za spolupráci
a pochopení
všech našich 
spoluobčanů

děkují
Ivana Uhrová, starostka obce

Zdeněk Netolička, místostarosta obce
Zaměstnanci a členové zastupitelstva obce


